

# 绩溪交警网晒“最差事故案卷”

## “最差办案民警”深受震动,案件办理质量迅速提高

星报讯(周明助 王涛) “本月排名情况:事故中队喻秀新93.6分、曹松海90.3分、程文波96.3分;本月最佳事故案卷:戴某3418×163号交通事故、最差事故案卷:程某3418×168号交通事故……”

6月3日,绩溪县公安局交警大队法制室在网上公布了5月份的执法工作情

况,“最佳”和“最差”案卷考评同时在网上亮相,令最差办案民警深受震动,倍增压力。

为有效地提高执法质量,绩溪交警大队全面推行“案件月月评”制度,月月进行打分排名,考评结果网上公开,纳入季度绩效考核。事故处理评出当月最佳事故案卷

和最差事故案卷;路面执勤中队评出当月最佳案卷和最差案卷。以每月法制员例会为平台,开展主办民警结案案卷交叉评选,通过互动点评、抽查点评、深入基层点评等创新点评方式,确保大队对基层中队执法办理的每起案件的质量、进程全面掌握,做到执法质量的同步监督、指导,并对

评出的最差案件,扣除主办民警绩效工资;对评出的最佳案件,对主办民警给予奖励。

网上晒“最佳、最差案卷”制度实施后,绩溪交警大队不仅对各基层所队的执法情况了如指掌,而且由于执法监督到位,案件办理质量迅速提高,群众满意率直线上升。



为纪念虎门销烟174周年,昨日下午,芜湖市开展罂粟毒品原植物集中销毁活动,在现场民警监督下,共计5万余株被收缴的罂粟原植物在熊熊大火中化成灰烬。今年以来,芜湖市各级公安机关共计查破非法种毒案件136起,处理非法种毒人员134名。

秦明基 张红 记者  
王小雨 李青松 文/图

## 2013“江淮普法行”昨日启动 法制电影将走进社区

星报讯(王涛) 昨日,2013年“江淮普法行”活动正式启动,今年“江淮普法行”活动的主题是“培养法治思维,建设法治安徽”。

据了解,在本次“江淮普法行”活动中,将以“法律六进”为载体,在全省组织开展“六个一”活动,即:各地组织普法志愿者深入城市公共活动场所、社区、乡村开展一次法律咨询活动;各地组织一次公民旁听庭审活动;根据“法律六进”要求,在机关、学校、社区、企业、单位举办一次法制讲座,出一期法制宣传教育专栏;在农村开展一次“两委”干部、“农村法律明白人”法律知识培训;在农村、社区开展一次法制文艺或法制电影进乡村、社区活动;在各类学校开展一次法治实践活动。

## 送小朋友回家,猜谜没猜对 警察叔叔被骂“好笨”

星报讯(岑群 许开勋 记者 胡昊) 6月1日19时,天长市公安局千秋派出所民警处理完一起警情,返回派出所途中,发现一路口中央孤零零地站着一个哭泣的小男孩。

民警赶紧下车,将小男孩带到路边,询问其身份信息,可小男孩只是一个劲地哭喊“我要妈妈”。民警见状,为他买了一包零食,等到小男孩的情绪稍微稳定后,民警便跟他做起了“猜猜看”的游戏。

“小朋友,我猜你上幼儿园中班是不是?”

“不是,我现在上小班。”

“我猜你叫小顽皮,对不对呀?”

“错了,我叫马××。”

“你妈妈姓爱,叫爱小好,是不是?”

“才不是呢,我妈妈姓段,叫段××。”

……

根据得知信息,民警立即通过公安网查询、比对,终于与男孩母亲段女士取得联系,母亲随后赶到将儿子带走。准备离开时,小男孩顽皮地说:“警察叔叔,你一次都没有猜对,你好笨哦!”听到这话,在场的警察和围观的市民都忍不住哈哈大笑。

# 人情消费当投资,小心有去无回



星报讯(记者 刘海泉) 安庆太湖县居民李大姐,常年在家务农,虽说儿女纷纷长大工作,但是家中的人情开支,始终是她心头的负担。

“平时走动紧密的亲戚,一共有10多家,哪家每年没有个大事小事?人情往来每次都是1000块,都是这个标准。”李大姐说,因为前两年家里盖了新房,还有些欠债,当家的在外打工,收入也不稳定。“我自己也挣不到什么钱,但每年人

情又不能少,压力很大。”

采访中,记者了解到,不论城市还是农村,人情往来的开支让很多普通居民不堪重负。除此之外,对于这些人情消费的效果如何,有人也很困惑。

在省城某国企办公室工作的何先生说:“分管办公室的领导,要去拜个年;侄子明年要毕业了,跟相关单位负责人也要提前联络感情。”何先生坦言,过去两年他少在人情消费上用心,但实际效果并不明显。

“亲近单位领导的又不是我一个,送出去的人情费就当感情投资了,你不能指望都有回报。”何先生自嘲地表示。

而据有关机构调查显示,人们进行人情消费的对象以及比例为:朋友(占71.0%)、亲戚(67.1%)、长辈

(51.8%)、同事或同学(48.1%),还有领导(28.1%)、老师(17.1%)及一切社会关系(21.7%)等。

### 新闻链接

当下,种类繁多的人情消费,维系着脆弱的人际关系,而这种关系大都通过送礼来完成,正说明当下社会的浮躁,人与人之间感情的维持缺乏耐心。其实,通过金钱来维持的关系,毕竟是表面文章,经不起时间的考验,更何况这样的人情消费还有行贿受贿的潜在风险。与此相比,建立在感情之上的人际关系就显得稳固得多、真实得多。衡量人情厚薄的指标,绝对不是丰厚礼品,而是发自内心的嘘寒问暖;不是金钱和物质,而是深藏内心的挂念和关心。

# 林业站长酒后驾驶被记24分

星报讯(记者 陈明) 6月3日晚8时30分,黄山市歙县王村镇林业站站长汪某,饮酒后驾驶摩托车,被该县王村交警中队民警一举查获。

记者在现场看到,交警将满脸通红的汪某拦下后,当即对其进行了酒精测

试。结果显示,汪某血液中的酒精含量为40mg/100ml,涉嫌饮酒驾驶。

当交警要其出示驾驶证和行驶证时,汪某拿出一本汽车驾驶证,并称行驶证放在单位。

现场执勤民警告诉记者,汪某不但

涉嫌饮酒驾驶,其车证也不符,按照规定,对其酒后驾驶处以1500元罚款,记12分;车证不符按无证驾驶处以300元罚款,记12分,同时暂扣其汽车驾驶证六个月。

面对处理结果,汪某后悔莫及。

### 相关新闻

星报讯(唐凯 郝智勇 记者 张发平) 昨日下午3时30分,在马鞍山市雨山路快车道,一名男子驾驶电动自行车由东往西成S形驶来,过往车辆、行人纷纷避让,情况相当危险。

## 钢城查获电动车酒驾“第一人”

民警见状立刻上前,拦住这辆“脱缰的野马”。经检测,该男子属于醉酒驾驶。民警当场对他处以罚款,并约束至酒醒。

原来,这名男子在市区一建筑工地

上打工。当日中午,他和几个工友在附近的小饭馆喝起了酒。酒足饭饱后,他以为骑个电动车不会有交警查,就晃悠悠回家了,没想到成为该市驾驶非机动车醉酒处罚“第一人”。

## 闹市人行道成了狗市 城管多次查处均遭遇“死灰复燃”

星报讯(记者 志强) 近日,有读者反映,每逢周六、周日,淮北市闹市区惠黎路与孟山路交叉口西侧的人行道上人头攒动,狗摊、玉石摊和买主挤成了一团,本不宽敞的人行道更加拥堵不堪。

记者在现场看到,这里的摊位从人行道上一路延伸,通过一个走廊进入惠黎路南侧的居民区,门外是狗市,走廊到小区内则多是卖玉器和古玩,同样是熙熙攘攘,人走在里面步履维艰。

“每次举报我们都去检查,遣散了又会出现。”昨日下午,记者联系到当地城管部门,城管工作人员表示,他们也曾接到过群众的举报并进行处理,但效果都不明显。